



ZPRAVODAJ

obce Štítná nad Vláří-Popov

LETNÍ VYDÁNÍ Č. 65 ČERVEN 2016 ROČNÍK XVII.

Léto

Řekněte, teto, co je to léto?
Léto je, když slunce pálí,
škola zmizí někde v dáli.

Řekněte ještě, jsou v létě deště?
Deště jsou a sucha taky,
v polích kvetou vlčí máky.

Nejlépe je u vody, mlsat sladké jahody.
Radujte se, koupejte se,
mějte dobrou náladu, užijte si vše,
co patří létu!

Lidová

Děti, hurá na prázdniny!

Také pro mnohé dospělé začíná čas dovolených – čas odpočinku. Kam vyrazit? Každý má ve svém blízkém okolí oblíbená místa, kam se rád vrací, nebo chce poznat vzdálenější krajiny naší země či zahraničí. Právě teď v létě, kdy můžeme přírodu vnímat všemi smysly, je ona pěkným místem pro různé výlety, pro odpočinek, pro dodání potřebné energie a nevšední zážitky. Důležité je být s někým, koho máme rádi. Užijte si letní dny u vody sladké i slané, užijte si rodiny, přátel, kultury, sportu i ostatních radovánek!

Redakce MZ vám přeje, aby všechny vaše prázdninové plány vyšly přesně podle představ a aby pro vás i děti byly příjemným letním odpočinkem po náročném školním i pracovním roce. Vydařené prázdniny a načerpejte hodně sil do druhé poloviny roku!

Za školní rok 2015/2016 je třeba poděkovat všem pedagogům, vychovatelům, vedoucím zájmových kroužků a všem pracovníkům školy, kteří zajišťují stravování, údržbu prostor a starají se o bezproblémový chod školy. I vy všichni si užijte dnů volna.

V pátek 24. 6. 2016 - III. Ročník Popovského koštu slivovice a buchet.

17:00 – 19:00 příjem vzorků

19:00 – 20:00 vyhodnocení (od 19:00 hraje k poslechu cimbálová muzika VINCÚCH)

20:30 vyhlášení

Přeshraniční folklorní setkání, XVI. ročník

Popovské hudební slavnosti



Hrají a tancují:

MŠ Štítná nad Vláří, Javorníček, Klobučan, Košeca (SK), Kubra (SK),
Dubnica (SK), Horná Suča (SK), Mikulov, Ženský soubor Dolní
Bojanovice, Dudáci

Kdy: v sobotu 25. 6. 2016

začátek 15:00 na výletišti v Popově.

Večerem provází hudební skupina OPATOVANKA. Srdečně zvou pořadatele.

Akce se koná za podpory: Zlínského kraje, Obecního úřadu Štítná nad Vláří – Popov



Zlínský kraj

V neděli 26. 6. 2016 - tradiční půl u kaple sv. Petra a Pavla.

